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연습문제11.1 

2. 

3. (a) 

  (b)

4. (a)

  (b)
이때      은 임의의 수

6.   

 
7.  

8.  

9.        

10. 두 가지 방법: ″   또는  ′   ″   을 사용한다 .

11.     ln  

14. (a) 이는 선형 문제이다 그래서 두 개의 초깃값 문제는 해를 얻음으로 풀 수 있다. . 
초깃값의 두 세트는 다음과 같을 것이다       .

         
′  

그리고   
′  

15. ″      ′  의 해는   cos  sin이다 그러므로 .    이다. 
   는 상수이므로 를 어떻게 선택해도   을 얻을 수 없다. 
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컴퓨터 연습문제11.1 

1 일반해.  :   ln  lncos

연습문제11.2 

1. 

2.

4. ′  



8.      
      

9. 

11.은 

   

      ′  로 놓으면, 

컴퓨터 연습문제11.2 

2. (a)    

  (b)   log 

식 에 의해(10) ,

를 의미한다.


